



В Большемурашкинском районе Нижегородской области местный житель обвиняется в совершении действий экстремистской направленности



Большемурашкинским МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, 13 сентября 2016 года в доме одного сел Большемурашкинского района обвиняемый, используя персональный компьютер, подключенный к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», разместил в сообществе социальной сети «ВКонтакте», находящемся в публичном доступе, материалы, направленные на возбуждение ненависти, а также на унижение национального достоинства граждан.

Ему предъявлено обвинение. Он не трудоустроен, ранее не судим.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1111515>